

两对姐弟恋同天宣布婚讯 昨天娱乐圈喜事连连

昨天是陈晓29岁生日,他选择这天与陈妍希领证,两人还通过微博透露新生命降临。庆生、领证、怀孕三喜临门的陈晓与陈妍希,无疑成为昨天娱乐圈的焦点夫妇。紧接着霍建华和林心如这对璧人也通过各自的工作室微博宣布了即将结婚的喜讯。霍建华和林心如自一开始就是主动宣布恋情,才刚两个多月便又主动预告婚讯,真是不给狗仔们一点机会啊。网友纷纷送上祝福,微博上热闹非凡。巧的是,这两对儿都是姐弟恋。陈晓29岁,陈妍希33岁,两人相差4岁,十足的姐弟恋。霍建华37岁,林心如40岁,正应了那句老话儿:“女大三抱金砖”。



“神雕侠侣”开花结果 陈晓陈妍希宣布婚讯及怀孕喜讯

本报讯 据网友爆料,昨天陈晓和陈妍希在合肥民政局领证啦!陈晓随后在微博公布了这一喜讯,除了晒出两人的结婚证照片(上图)外,还大方公布陈妍希怀孕的好消息。

昨天上午,有网友在安徽合肥拍到陈晓、陈妍希领证的照片并在网络上发布,陈晓白衣黑裤显得格外清爽,而陈妍希一袭大红长裙笑容甜蜜。“陈晓陈妍希领证”立即登上热搜榜并升至第一位。

昨天13点14分,寿星陈晓在“一生一世”的特殊时刻通过微博宣布领证结婚之余,更自曝新娘

子已经怀孕,他深情写道:“从今天起,你是我妻子。期待一个新生命的降临!”陈妍希随后转发该微博甜蜜回应:“从今以后我们仨。老公,生日快乐!”

庆生、领证,宣布怀孕,三颗甜蜜炸弹同时引爆,双陈情侣分享温馨的三重喜气,网友纷纷留言祝福“过儿与姑姑终成眷属成佳话”。陈晓的微博更是引得大家疯狂转发:“神雕侠侣有宝宝啦!”

陈晓和陈妍希因拍摄于正版《神雕侠侣》相识,2015年8月公开恋情后,“杨过和小龙女在一起”瞬间成为热点,随后两人的一举一动更是成为各方关注的焦点。

从确定交往到公开恋情、求婚、确定婚期到领证、宣布怀孕,陈晓和陈妍希用16个月的时间搞定了多项终身大事,与戏里杨过苦等小龙女16年的虐心相比,戏外的“神雕侠侣”成了大家眼里的“神仙眷侣”,而他们也是继李铭顺和范文芳之后第二对戏外终成眷属的“神雕侠侣”。

关于婚期,网传两人将在7月19日举行婚礼,对此,陈晓经纪人承认,并证实婚期确实将近。在此前的采访中,陈妍希曾对媒体表示,要组史上“最美伴娘团”。

(搜狐)



林心如霍建华月底大婚 胡歌微博沦陷

本报讯 昨天有媒体爆料霍建华与林心如(上图)将于7月31日在巴厘岛举办婚礼。昨天下午,林心如和霍建华分别透过工作室官方微博宣布两人即将结婚。

林如如在今年5月20日认爱霍建华,恋情一经曝光便成为各界关注焦点,陆续传出准备结婚、怀孕等消息,但都被小两口一一否认。两人6月18日到台北小巨蛋看林忆莲的演唱会,被抓包后一度被媒体包围,据报道,当时林心如被霍建华搂在怀中紧紧保护着,推测可能是已有身孕,男方担心她被碰撞、推挤。但霍如双方对此一直否认。

原本外界推测,由于两人工作档期,婚期最快也要等到2017年,却有消息人士透露两人已经秘密决定婚期,将在7月31日举行浪漫的巴厘岛海岛婚礼。昨天上午,有媒体报道霍

建华爸爸承认了儿子的婚讯,表示儿子成家他十分开心,一定会到现场祝福新人,但其他细节不愿多谈,要把发言权交给年轻人。

昨天下午,霍建华、林心如分别在工作室微博承认婚讯。@林心如工作室发微博回应婚讯:“是的,华哥和姐要结婚了,谢谢大家的关心。”@华杰工作室也发微博称:“华说:今天收到很多朋友询问。是的,我和心如要结婚了,谢谢大家的关心!”两条微博一经发布,瞬间迎来大批网友围观,点赞数瞬间达到两万。粉丝们争先恐后地送上祝福。

霍建华工作室的工作人员在接受采访时确认了婚礼的时间、地点。“这事是真的,7月31日在巴厘岛结婚。”

微博上热闹非凡。不过,在这喧嚣的时刻只有一个人的微博留言板氛围有点奇异,那就是霍建华的荧幕

CP胡歌,总为别人做伴郎的梗也被翻了出来。胡歌微博迅速被网友们的搞笑评论攻陷:“你的老婆成了别人的新郎……你会不会去抢婚呢?当伴郎会不会很尴尬?”“老胡,网上说老霍结婚了,别慌,我翻微博验证过了,估计是那俩工作室要结婚,你还是早找个人嫁了吧,赶紧把份子钱挣回来。”

(新浪)

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2016年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(男:肝、胆、脾、胰、前列腺;女:肝、胆、脾、胰、子宫附件)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食(女性需憋尿)。

咨询电话:4988096 13782497736



倚天剑

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录http://www.

itiki.cn(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。

本周三值班律师:肖国军 薛喜林

律师看法

有市民咨询:如何判断是夫妻共同债务还是个人债务?

河南倚天剑律师事务所王长安、路浩天律师:首先,要判断债权债务关系是否真实存在、是否合法有效,防止当事人恶意串通,通过虚假诉讼损害另一方利益;其次,在债务真实合法有效的情况下,要审查债务的形成原因、资金用途等,以判断是否实际用于家庭生活或经营;再次,要注意不同性质案件中举

证责任分配的不同规定:在离婚纠纷(包括离婚后财产纠纷)案件中,是由作为配偶一方的债务人举证证明其所负债务是否基于夫妻双方合意、是否用于夫妻共同生活;但在民间借贷纠纷等外部法律关系中,婚姻法解释(二)第24条是推定夫妻一方所负的债务为夫妻共同债务,需要另一方提出反证以证明不属于夫妻共同债务。总之,夫妻共同债务、个人债务的判断是一项复杂的司法认定过程,最好在专业律师的帮助下积极维权。

陈晓和陈妍希婚纱照